

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 08.01.2021

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
unde participă 16 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 34 din 08.01.2021, acesta a fost convocat de îndată în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 16 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședință domnii consilieri Manea Tudor, Julea Florea și doamna Mohora Steluța.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 29.12.2020

Domnul consilier Vilcea Iulian: numai puțin, domnule secretar

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: da

Domnul consilier Vilcea Iulian: vreau să întreb și eu, la sfârșitul ședinței trecute a luat cuvântul domnul director de la spital și în procesul verbal nu s-a menționat. Vă rog frumos să luați măsuri pentru asta

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: ce anume? Poate după ce s-a declarat ședința închisă

Domnul consilier Vilcea Iulian: nu, la sfârșitul ședinței

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: asta vă spun, noi avem înregistrarea, poate că după ce domnul președinte a declarat ședința închisă, dumnealui a luat cuvântul. Eu nu am participat la ședință atunci, am fost în concediu, dar dacă este așa, oricum, noi avem înregistrarea

Domnul consilier Vilcea Iulian: așa este. Colegii sunt de față și știu

Domnul Președinte: știm cu toții domnule consilier dar, dați-mi voie să avem această înțelegere, s-ar putea ca eu să fi declarat ședința închisă și doamnele să fi consemnat în procesul verbal acest lucru și după aceea să fi luat cuvântul domnul doctor. Dacă nu este așa, fiți sigur că se va adăuga la procesul verbal ceea ce spuneți dumneavoastră

Domnul viceprimar Cristea Florentin: dacă-mi permiteți, domnule președinte

Domnul Președinte: numai puțin. Să ne ferim în calitatea pe care o avem să fim tranșanți înaintea de a auzi înregistrarea audio. Nu cred că s-au spus acolo lucruri extraordinare care să modifice sau să dea o anumită tentă ședinței respective. Am rugăminte ca, să avem răbdare, să nu mai fim tranșanți și în momentul în care este așa nimeni nu va avea lipsa de bună cuviință, să nu completeze procesul verbal. Vă mulțumesc că m-ați ascultat!

Domnul consilier Vilcea Iulian: am făcut remarcă asta pentru că era o ședință de îndată și nu era cazul, din cauza asta am intervenit

Domnul Președinte: la ședințele de îndată nu se discută altceva decât ceea ce este pe ordinea de zi. Am zis să vedem care este situația.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: în procesul verbal nu văd că domnul Președinte i-a dat cuvântul

Domnul viceprimar Cristea Florentin: dacă-mi permiteți. A fost ședință extraordinară, de îndată, la care nu am avut punctul diverse. Dacă s-a luat cuvântul după ce s-a încheiat ședința nu s-a notat

Domnul consilier Vilcea Iulian: s-a luat cuvântul înainte ca domnul Președinte să declare ședința închisă

Domnul viceprimar Cristea Florentin: nu m-ați înțeles. Am spus că nu am avut punctul diverse la acea ședință. Și atunci cum să notăm discuțiile care au fost după ce s-a încheiat ședința?

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal care este aprobat în forma tehnoredactată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte: mulțumesc! Stimăți colegi, în primul rând vă doresc un sincer "La mulți ani!", multă sănătate și succes în acest an la toată lumea, e prima dată când ne întâlnim

Domnul Președinte de ședință Mitroi Teodor prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele nr. 42/08.04.2020 privind stabilirea nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021 în municipiul Turnu Măgurele

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de depunere a cererilor de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al municipiului Turnu Măgurele

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate

Domnul Președinte: vă rog

Domnul consilier Vîlcea Iulian: se vorbește în material despre o eroare, de o corectare care se face. Aș vrea să ne explice despre ce este vorba

Domnul viceprimar Cristea Florentin: dacă-mi permiteți, vă explic eu, domnule consilier. Când am avut ședința de consiliu, la anexa nr. 1, dintr-o eroare umană, aveam de modificat impozitul față de anul precedent cu o majorare de 3,8%. Prima pagină la impozitul pe clădiri persoane fizice, din greșeală nu s-a majorat cu acei 3,8, s-a votat, și acum, înainte de a începe a se încasa impozitul, s-a observat această greșeală și trebuie corectat. Asta este eroarea care s-a făcut doar pentru prima pagină, impozit clădiri persoane fizice

Domnul consilier Vîlcea Iulian: se cunoaște cine a făcut eroarea, persoana?

Domnul viceprimar Cristea Florentin: serviciul impozite și taxe

Domnul consilier Vîlcea Iulian: mulțumesc!

Domnul viceprimar Cristea Florentin: la fel cum a și corectat, tot dumnealor

Domnul Președinte: mai dorește cineva să ia cuvântul? Deci, noi trebuia să corectăm, din moment ce noi am aprobat în ședința de consiliu cu acea eroare, în mod normal însemna că ne-am însușit. Procedând astăzi la corectarea ei înseamnă că am descoperit că nu este în regulă și trebuie să o corectăm, deci, consiliul a aprobat hotărârea respectivă, tot consiliul trebuie să modifice astăzi hotărârea, de aceea este acest proiect de hotărâre

Nemai fiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 16 voturi pentru.

Nefiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Mitroi Teodor

SECRETAR GENERAL,  
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,  
Inp. Preda Eugenia